

Базовая математика, лежащая в основе феномена трансмерного отзеркаливания

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 6 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что присоединились ко мне для просмотра очередного видео. Надеюсь, у вас всё очень хорошо. Я Мари Сваруу.

Это продолжение моего видео о странном феномене трансмерного зеркального эффекта. Сегодня я расскажу об энергетических структурах / паттернах (patrones), представленных с помощью математики, стоящей за этим явлением, и объясню, почему оно существует.

Поначалу странный феномен эффекта трансмерного зеркала звучит как раздутая и преувеличенная метафизика, но за ним стоит чистая наука. Это просто то, что ещё не было открыто и изучено на Земле. Тем более что для обнаружения и изучения этого феномена необходимо иметь возможность наблюдать как минимум два разных царства.

Всё, что существует, будь то материя, энергия, гравитация, биология или что-то ещё, может быть измерено, иметь числовое значение, и может быть представлено математически. Всё, что существует и существовало, имеет причину своего существования. У каждой ситуации, места, предмета или индивида есть своя история, причина, по которой он существует. И эту причину можно рассматривать как последовательность ситуаций, событий и энергетической динамики, которые непосредственно предшествовали им: дерево когда-то было семенем, которое упало на землю, затем проросло и превратилось в очень маленький росток, затем выросло ещё немного, прежде чем его съело какое-то животное, но оно смогло восстановиться и продолжить рост, получило свои питательные вещества из почвы и окружающей среды и теперь это прекрасный, высокий дуб, который является результатом не только последовательности событий, но и прогрессивного клеточного воспроизводства и репликации.

Произведение искусства, ваза, тоже имеет свою историю. Она была сформирована в каком-то месте в своё время руками гончара, который взял откуда-то глину, очистил её и добавил другие ингредиенты, чтобы получилась идеальная смесь для формирования вазы, затем он поместил её в специальную печь, вынул, чтобы она остыла, и, наконец, расписал и художественно завершил.

И, наблюдаемые объективно, животные и люди, вся биология – это результат последовательности репликации клеток и преобразования питательной энергии. Также и в ситуациях, всё, что происходит или происходило, является прямым результатом последовательности событий, которые предшествовали тому, что мы наблюдаем. Всё это, как и всё остальное, является результатом продуманной (elaborada) последовательности событий, которые должны были произойти в определённом порядке.

Каждая последовательность имеет своё числовое значение, которое может быть присвоено ей в зависимости от того, какую единицу измерения мы выберем. Но, в конечном итоге, все они подчиняются одним и тем же основным и неизменным математическим принципам и свойствам. Это относится как к математике на основе 10, так и на основе 12, так и к любой другой системе на любой основе.

Таким образом, все предшествующие цепочки и последовательности событий объясняют и формируют всё существующее, математически взаимосвязаны, их можно наблюдать и представлять в виде формул и таблиц, которые даже можно использовать для предсказания результатов, поскольку всё, что нам для этого нужно сделать, это продолжить заранее установленную предшествующую математическую последовательность.

Математическая последовательность – это когда ряд чисел непосредственно связан друг с другом. Каждое число в последовательности или таблице является прямым результатом предшествующей ему динамики математического вычисления, в котором каждое число занимает уникальную позицию среди других, и является результатом формулы. Каждое число занимает уникальную позицию в таблице, следует из предшествующих ему чисел, и не может быть удалено из этой позиции без изменения всей математической динамики таблицы и последовательности. Прекрасными примерами этого являются таблицы умножения, последовательности простых чисел, Фибоначчи на ряду со многими другими.

Моя основная мысль заключается в том, что нельзя искусственно убрать или добавить какую-либо цифру к любой из этих последовательностей, не изменив при этом все математические связи между остальными цифрами. В математической таблице, которую можно нарисовать в блокноте, добавление или удаление числа в последовательности приведёт лишь к тому, что вся таблица окажется неверной или в ней просто будет ошибка.

Но в энергетическом поле, где значения динамичны, то есть математические модели в них постоянно меняются, когда ты изменяешь, добавляешь или вычитаешь значение одной цифры в этом поле, все остальные сдвигаются, изменяют и приспособливают свои значения, чтобы заполнить пробел или оправдать существование искусственно добавленного математического значения, сдвигая свои значения, чтобы приспособить их к новому. Это можно наблюдать, например, в физике на примере первого и второго законов термодинамики.

Любое экзистенциальное царство, как и Матрица на Земле, это поле, которое можно представить математически, где всё, что там существует и происходит, является результатом предшествующих событий, ситуаций объектов, их движений и отношений между ними.

Как я уже объясняла, все объекты с массой имеют числовое значение, которое им присвоено, и являются результатом математического взаимодействия с полем, в котором они находятся. Учитывая, что всё есть энергия, масса эквивалентна энергии и всё взаимосвязано, ни один объект в поле Матрицы не может существовать без влияния и взаимодействия с остальными объектами этого поля. И все объекты в энергетическом поле, таком как экзистенциальное царство, например Земля, могут существовать там только как сумма и следствие взаимодействий и движений других объектов в том же поле и их математической энергетической связи между всеми ними.

Земля – это более или менее изолированное поле энергии Матрицы, но она никогда не может быть изолирована от большего поля, в котором она находится, расширенного царства, которое мы можем назвать материальным миром, в котором существуем мы, живые, и которое включает в себя жизнь в космосе и на всех других планетах.

Однако, если рассматривать математические отношения между энергией и массой и объектами внутри царства Земли, то она представляет собой более или менее замкнутую систему, рассматривая средние экзистенциальные величины глубоко внутри неё. Она имеет свои собственные математически совершенные отношения между всеми компонентами энергии и массы, происходящими внутри неё.

Когда мы искусственно вводим в математическую систему Матрицы Земного царства чужеродный объект, предмет, живое животное или индивида, вся Матрица Земли изменит все свои значения, чтобы приспособить их к новому, математически обосновать и дать этому новому объекту или индивиду причину для существования в ней, сдвигая все свои формулы последовательности, существовавшие там ранее, чтобы добавить значения энергии и массы нового объекта или индивида. Именно поэтому всё взаимосвязано и всё, как энергия, влияет на всё остальное.

Когда объект или индивид, чуждый конкретной Матрице, остаётся в этом царстве в течение короткого периода времени, он создаёт возмущение в математическом энергетическом поле в этой области, подобно ударным волнам в пруду после брошенного в него камня. Но если чужеродный объект или индивид останется в нём достаточно долго, поле поглотит его математически и энергетически, подобно тому, как камень, брошенный в пруд, создаёт

возмущение на поверхности воды и по мере того, как он опускается на дно. В конце концов, восстанавливается спокойствие, но с добавленным значением массы и водоизмещения камня, который был добавлен в энергетическое поле этого конкретного пруда.

Когда объект или индивид искусственно добавляется в изолированное энергетическое поле Матрицы, оно создаст всю последовательность событий, ведущих к его существованию, чтобы оправдать его присутствие там. Оно создаст всю математически точную последовательность событий, перемещений массы и передачи энергии, чтобы разместить, оправдать и дать этому новому индивиду или объекту причину для существования в новом поле Матрицы, в котором он оказался. Математически точное поле даст причину для существования всему, что в него внедряется.

Если объект искусственно введён в замкнутую энергетическую систему, поле создаст всю его историю и всё, что послужило причиной его существования, внутри этой же системы математических алгоритмов или Матрицы. То же самое касается индивида, если он искусственно привнесён извне математической энергетической системы планеты. Она создаст для него прошлое и всю последовательность событий, необходимых для оправдания и объяснения его существования там. Всегда в рамках одних и тех же математических алгоритмов и логических закономерностей.

Именно так можно объяснить, почему вещи, предметы, корабли и индивиды становятся нормализованными, когда попадают в царство Земли. Они становятся матрифицированными.

Чтобы успешно внедрить объект или индивида, переместив его из одного царства или матричной математической системы в другую, требуется гораздо больше энергии, чтобы принимающее поле адаптировало свои упрямые энергетические структуры / паттерны к чужеродным алгоритмам, которые являются фактической причиной существования объекта или индивида. Требуется повторяющееся и согласованное энергетическое воздействие.

Математическая система Матрицы на Земле не изолирована от внешнего мира, но она находится в рамках своей собственной логики. Это можно представить или понять как системы убеждений, составляющие её Матрицу, то, что возможно, а что нет. В нематематических терминах Матрица вместит и подгонит под себя всё, что ей не принадлежит. Всё странное и необычное будет нормализовано и получит логическое и социально приемлемое обоснование для своего существования.

И с этой ограниченной и специфической точки зрения Матрицы это будет правильным, но оно не будет правильным с более широкой, расширенной и сложной точки зрения. Вещи и индивиды не существуют по той или иной причине, это не одно или другое, это и то, и другое. Как и во многих других вещах, причина существования чего-то и кого-то сложна и не может быть объяснена простыми рассуждениями и редукционистскими логическими идеями.

Это ещё один пример того, как расширенное сознание может позволить тебе понять гораздо больше о мире и царстве, в котором ты живёшь.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались. Берегите себя и будьте здоровы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=nRL_n1g1EE8

<https://swaruu.org/transcripts/matematicas-basicas-detras-del-fenomeno-de-reflejos-dimensionales>